



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.12.2015

706

№ _____

Про передачу на баланс об'єднання
співвласників багатоквартирного
будинку «Червонофлотська, 21А»
житлового комплексу на
вул. Червонофлотській, 21-А

Відповідно до Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2002 року № 1521 «Про реалізацію Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 31 січня 2015 року № 41 «Про деякі питання комунального майна територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», розглянувши звернення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Червонофлотська, 21А» від 01 серпня 2015 року:

1. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»:

1.1. Передати на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Червонофлотська, 21А» житловий комплекс на вул. Червонофлотській, 21-А в м. Києві.

1.2. Утворити в установленому порядку комісію з приймання-передачі житлового комплексу на вул. Червонофлотській, 21-А в м. Києві.

2. Комісії, зазначеній у підпункті 1.2 пункту 1 цього розпорядження, здійснити в установленому порядку організаційно-правові заходи щодо передачі з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Червонофлотська, 21А» житлового комплексу на вул. Червонофлотській, 21-А в м. Києві.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до відповідних актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови та керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



О. Цибульцак